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6000 korona, minden további szó 600 
mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Tegnap újabb helyszíni vizsgálatot 
tartottak a Dombai Szücs-házban.
Borbélyné kihallgatása még mindig tart. Schubertné 
elmondja, hogy Borbélyné a Keresztes-utca» házat Szilák 
Ferencnének Ígérte. — Ifjabb tanukat hallgat ki a rendőrség.

Dombai Szűcs Sándor rejtélyes ügyé­
ben tovább folyik a nyomozás. Tegnap dél­
előtt kihallgatták a rendőrségen özvegy Ko­
csis Ádámnét és gyermekeit, akik a rendőr­
ségen elmondották mindazokat a körülmé­
nyeket, amelyeket Dombai Szűcs Sándor 
eltűnésével kapcsolatban tudnak és amelye­
ket lapunk tegnapi és tegnapelőtti számá­
ban részletesen közöltünk.

Az ügy egyik leglényegesebb részét 
alkotja Szilák Ferencné született Harangozó 
Anna különös körülmények között bekövet­
kezett halála. Megírtuk tegnap, hogy Szi- 
lákné rosszullétekor vele együtt tartózkodott 
Schubertné, leánykori nevén Nagy Piroska 
is Borbélyné szobájában, ahonnan Szi­
láin é támolyogva és erős rosszulléttel jött 
ki a szabad levegőre.

Szemtana elmondja Szllákné élete
utolsó óráinak történetét.

Tegnap délelőtt alkalmunk volt Schu­
bertéval beszélni, aki Szilák Ferencné ha­
lálának és azt megelőző szenvedésének ta­
núja volt, Schubertné a borzalmas husvét 
történetét a következőképpen adta elő :

— Múlt év április elsején költözköd­
tünk be Borbély Jánosne által bérbeadott 
helyiségbe, amelyet azelőtt kamrának hasz­
náltak. Egy udvaron lakva, többször beszél­
gettem Borbélyáéval és a szobájába is be- 
járogattam, ahol Borbélynéval és a nála 
lakó Szilák Ferencnéval beszélgettünk. Hus­
vét másodnapján korán reggel Szllákné tész­
tát készített, majd pedig kávét tett mele­
gedni a kemencére, hogy kisfia és ő meg­
reggelizzenek. Amikor a kávé megmelege­
dett, Szilákné édesítőszert dobott bele és a 
kisfiú ki is itta kávéját. Nem láttam, hogy 
Szilákné is megkávézott volna, de ugyan­
ekkor Borbélyné kocsonyát hozott be. Meg­
kínált engem, de a kocsonyát büdösnek 
éreztem, úgy hogy még meg sem kóstoltam, 
ugyanígy Szilák Ferencné sem evett a ko­
csonyából. Ezután a kisfiút kínálta meg, aki 
éppen csak megkóstolta ; végül a kutyával 
akarta megetetni, de az is otthagyta. Eköz­
ben Szilák Ferencné jókedvűen készült, hogy 
kisfiát megfürdesse, felöltöztesse és amint 
mondotta, több helyre elvigye, hogy a hús­
véti szokás szerint ismerőseit kisfiával meg- 
locsoltassa. Lavórjában vizet hozott be és 
hozzá is fogott a kisfiú megmosdatásához.
Egyszerre csak rosszullétről panaszkodott 
és kiment, hogy a szabad levegőn rosszal­
lóié elmúljon.

— Magam sem tudom mitől, hányin­
ger fogott el és kimentem az udvarra. Ak-

Schubertné elmondja a Keresztes- 
utcai házban folyt életet.

Schubertné amint említettük — 
április elsejétől május elsejéig lakott, tehát 
bővebb adatokat kell tudnia a Keresztes­
utcai házban történtekről. Kérdéseinkre el 
is mondotta, hogy röviddel azután, hogy a 
házba költözött, hallott arról, hogy házi­
asszonyának bátyja a félkegyelmű ;Dombai 
Szűcs Sándor az előző év decemberében el­
tűnt. Kiváncsi volt, hogyan történhetett az* 
eltűnés és hogy ilyen hosszú idő után sem 
került elő háziasszonya bátyja,

kor láttam, hogy
Szilákné nagyon rosszul van és ál­
landóan hány, — Elvánszorgott a 
kocsiszínbe és ott a szalmán feküdt 
le. Amikor az én rosszullétem eny­
hült, odamentem hozzá és megdöb­
benve láttam, hogy ajkain jóitok 
mutatkoznak és hányása egyre erös- 

. b'ódilc.
Szemei véresek lettek, szörnyű kínjai le­
hettek. Ekkor Kocsiséknak szóltam, hogy 
jöjjön valaki a szerencsétlen Sziláknén se­
gíteni, mire Bözsike ki is jött es vele együtt 
kérdeztük meg a vergődő asszonyt, hogy 
mit tegyünk, kivan-e valamit. Tejet kért, 
amit Bözsike csakhamar ki is hozott, de 
hiába kínáltuk már, egy kortyot sem tudott 
lenyelni Ekkor felmerült bennünk a gyanú, 
hogy Szilákné talán öngyilkosságot akart el­
követni, megmérgezte magát. Nyomban meg 
is kérdeztük, mire ő ezzel válaszolt:

— Dehogy lettem öngyilkos, 
miért ,em»ém. Élni akarok, segít­
senek rajtam, mentsenek meg!
— Rosszulléte állandóan fokozódott, 

ug.V, hogy jónak láttuk orvosért küldeni. 
Lábos Endre dr kerületi orvost hívtuk el, 
aki nyomban meg is érkezett és megállapí­
totta, hogy Szilákné baját méreg okozza s 
az ő intézkedésére Kocsis Bözsike a város­
házára ment, hogy kocsit hozzon, amelyen 
Sziláknét a közkórházba szállítsuk. Mig a 
kocsi megérkezett, ismét többször megkér­
deztem a rettenetes kínokban vergődő 
szonyt, hogy

öngyilkos lett-e és miért követte el 
tettet. De többszöri kérdésemre is 
megmaradt eredeti kijelentéseméi, 
hogy nem lett öngyilkos s nem akart 

életétől megválni.
Amikor a kocsi megérkezett, a Kocsisék 
segítségével Sziláknét a kocsira emeltük. 
Újra megismételték az előbbi kérdéseket, 
de ő megmaradt eredeti kijelentései mel­
lett, mindvégig nem ismerte el, hogy ön­
gyilkossá lett.

megkérdezte tehát özv. Borbélyné 
barátnéját Szilák Ferencnél, hogy 
ml íöiiéui, iiugyau történt es 
hogy hol lehet most dombai Szűcs 
Sándor Szilákné soha nem mon­
dott többet, csak annyit, hogy 
„azt csak Mari néni tudja hová 
lett Sándor, erre csak ő tud 

felelni.“
Feltűnt neki, hogy egy magas erős ember, 
amint később megtudta Gulyás József sokat 
jár a házhoz és állandóan suttognak s ami­
kor ő — Schubertné — közeledett feléjük, 
nyomban abbahagyták a beszélgetést. Ugyan­
így viselkedett Borbélyné akkor is, amikor 
Sziláiméval beszélt. Nagyon gyakran előfor­
dult, hogy a szobában beszélgettek s amikor 
ő az ajtót kinyitotta, csend támadt, a be­
szélgetés abbamaradt és csak pár percnyi 
szünet után kezdtek valami köznapi tárgy­
ról beszélgetni. Ez már akkor is feltűnt és 
ez a körülmény még gyanusabbá tette Szi­
lákné halálát.

Szilákné halálával kapcsolatban el­
mondja még, hogy meg mai napig is érthe­
tetlen előtte az, mialatt Szilák Ferencné a 
kocsiszínben a halállal viaskodott, jó barádnöje 
felöltözik, a szobaajtót bezárja, amelyben pedig 
Szilákné ingósága is el volt helyezve és eltá­
vozott hazulról annélkül, hogy rá is pillan­
tana haldokló barátnőjére,

Szllákné elmondotta Schubertné- 
nak, hogy barátnője a bánat reá 
fogja Iratul.

Sziláknénak Borbély néhoz való viszo­
nyára nagyon jellemző még az, amit Schu­
bertné folytatólag elmondott. Eszerint Szi­
lákné gyakran panaszkodott szerencsétlen 
sorsa miatt, mert férje, amikor a fogságból 
hazajött, orosz nőt hozott haza és azóta 
különváltál! éltek. Szilákné, Farkas Eugenia 
Szolgálatában állott és szakácsnője volt az 
azóta elhunyt kisasszonynak. Miután Sándor 
eltűnését követő napon Borbélyné lakásába 
költözött, kereset nélkül volt és még más­
fél éves kisfiáról is gondoskodnia kellett. 
Borbélyné állandóan hangoztatta Szilákné 
előtt, hogy ne aggódjon, ő gondoskodik róla, 
lakással, élelemmel ellátja.

Szllákné elmondotta még azt Is 
Schuberténak, hogy halála után 
a házat, amely most már az ő 
tulajdona, ráfogja Íratni,Illetve vég­
rendeletében reá hagyományozza.
Az örökségnek ezt az állandó Ígér-

asz-

Hogyan halt meg Szllákné.
Sziláknét a kocsin én kisértem be a 

kórházba és előzőleg, mert ruhája beszeny- 
nyezódött, éli egyik szoknyámat adtam rá 
és le is mostam őt. Amikor a közkórházba 
megérkeztünk, hordágyon vitték fel, esz­
méletét ekkor már teljesen elvesztette, bár 
egy időre magához tért, félreeső helyre 
kellett kikisérnem. Alig bírtam támogatni 
és amikor visszatértünk, valósággal bele­
esett a hordágyba és ettől fogva teljesen 
eszméletlen maradt, ügy tudom, negyed­
órával ezután meg is halt.

csöves tengeri áUand6an a
SZÁNTÓ ANDOR gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal

í kapható
al-utca 20. szám alatt.

Telefon 63.
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Építtetők és építkezők figyelmébe! Aki (api 
félárai
iabhajfie

TelefonTelefon
5.Keramit-lapok minden méretben, keramit-téglák, chamotte-föld 

és chamotte-téglák kaphatók 6

a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén.
3

Amióta lapun!J 
meg, minden >'
megragadunk \ 
gazdasági viszor 
tassuk alväioÄ 
nyeiről. Ezen tő* 
téssel fogadtat* 
anyagi áldozJH

LEGÚJABB.
Lédé re r Gusztáv öt embert akasztott fel 

Kecelen és Dunaföldváron.

getését Sziláimé többször is el- 
moadotta Schubertnénak,

aki azzal felelt neki, hogy az nem megy 
olyan könnyen, mert Borbélvné rokonai 
aligha fogják megengedni, hogy a hatalmas 
összeget képviselő ingatlant barátnőjére ha­
gyományozza. Szilákné azonban bízott ba­
rátnője Ígéretében és azt előadásai alapján 
nagyon komolyan is vette,

Schubertné még egy nagyon fontos 
körülményt mondott el, amelyből világosan 
kitűnik, hogy Borbélynénak az a vallomása, 
hogy Szilákné öngyilkosságot követett el és 
pedig azért, mert tiltott szerelem következ­
ményeitől félt, nem állja meg a helyét. 
Schubertné előadása oly élettani jelenséget 
említ, amely kizárja a Borbélyáé által elő­
adott öngyilkossági okot.

Schubertné ezeket mondotta el és azt 
hisszük, hogy az itt közöltek is jelentékeny 
felvilágosításokat nyújtanak.

A rendőrség tegnapi munkája.
A rendőrség tegnap délelőtt tovább 

folytatta a tanúkihallgatásokat amelyek so­
rán kihallgatták Kocsis Ádámnét és gyer­
mekeit, valamint özv. Borbély Jánosnét is 
újból és több ízben kérdezték ki Dombai 
Szűcs Sándor sorsára vonatkozóan. A kihall­
gatások után a helyszínére szálltak ki, hogy 
megvizsgálják a kamrát. Itt a kamrában 
lakó Tóth István ajánlkozott, hogy megbontja 
a kamra padlóját, hogy az esetleg észlel­
hető lazább helyen esetleg rábukkanjanak 
Dombai Szűcs Sándor tetemére. Ez a he­
lyenként való ásás eredményre nem vezetett.

Tóth István tegnap délelőtt, elmondotta, 
hogy özvegy Borbély Jánosné reggel szóvá 
tette előtte, hogy miért mondotta meg, hogy a 
kamra falán vérfoltok voltak és hogy azok 
lemeszelésére ö töhbizben nógatta Tothéhat, 
végül is ű maga is odaállt, hogy a vérfóito­
kat bemeszelje.

A nyomozás tovább folyik és a rend­
őrségén mindent megtesznek annak érdeké­
ben, hogy ez a rejtélyes ügy a legrövidebb 
időn belül tisztázódjék. Az esti órákban 
özvegy Borbély Jánosné kihallgatása még tart.

pitányságot újból felhívta a pozsonyi rend­
őrség és bejelentette, hogy tegnap elküldöt- 
ték azokat a dokumentumokat, amelyek a 
Léderer-házaspár ügyeivel kapcsolatosak és 
amelyekből sok mindenre következtethet 
majd a rendőrség. A jelentés szerint Pár- 
kánynánára a mai napon küldötték át a do­
kumentumokat, egy csomó levelet, amelye­
ket a pozsonyi rendőrség már régebben le­
foglalt és amelyek kompromitálók főként 
Léderernére nézve. Ezenkívül elkiildötték a 
titokzatos „bécsi bácsi“ sótabotját s ciga- ic ' 
rettaszipkáját is, amelyet szintén jégebben j «V"cll, LSlii 
íogiait ie a pozsonyi rendőrség. Ezeket a 
dokumentumokat a magyar határkirendeltség 
holnap veszi át és igy holnap délután már 
módjában lesz a budapesti rendőrségnek 
megvizsgálni a Pozsonyból küldött bizonyí­
tékokat is.

A rendőrségen a Tölgyfa-utcai rabló­
gyilkosság nyomozását teljesen befejezték 
azzal az aktussal, hogy tegnap délután át- 
kisérték az ügyészség fogházába a letartóz­
tatott Léderer Gusztávnét és Léderer Sán­
dort. A nyomozás azonban nagy éréilyel 
folyik tovább a Tölgyfa-utcai gyilkossággal 
kapcsolatos egyéb ügyekben, amelyekkel 
most már nemcsak a bűnügyi osztály, ha­
nem a politikai csoport detektivjei is eré­
lyesen nyomoznak.

Megírtuk, hogy a politikai ügyosztály 
milyen érdekes megállapításokat tett Léde­
rer Gusztáv múltjára vonatkozólag. Megál­
lapították ugyanis, hogy ö volt a Dunántúl 
működő vérbiróság fonsz tatója, aki a bíró­
sági ítéletek nélkül halálra ítélt és kivég­
zett emberek holttesteit tüntette el.

A rendőrségen tovább folyik ebben az 
ügyben a nyomozás és már kétségtelenül 
megállapították, hogy Léderer Gusztáv Duna- 
föld várótt sajátkezüleg akasztott fel két 
embert, egy Kovács nevű kávést és egy 
Stein nevű kereskedőt. Keczelen három 
ember akasztásában vett részt személyesen 
Léderer Gusztáv, aki most a csendörügyész- 
ség fogházának lakója.

A rendőrségre egymásután érkeznek 
újabb bejelentések, amelyek amellett szól­
nak, hogy a Léderer házaspárnak sok el­
múlt atrocitásáról és egyéb bűncselekmény­
ről kell tudnia.

Például megjelent a rendőrségen Zsig- 
mond Gyula nyugalmazott rendőrkapitány, 
aki annak a gyanújának adott kifejezést, 
hogy a Léderer-házaspár esetleg részt ve­
hetett Boros István gyáros eltüntetésében, 
illetőleg meggyilkolásában, mert a rendőr- 
kapitány visszaemlékezett arra, hogy Boros 
István röviddel eltűnése előtt beszélt neki 
arról, hogy Budán megismerkedett egy szőke 
asszonnyal, akinek katonatiszt a férje és 
ezekhez jár látogatóba.

A rendőrségen ezeknek a feljelenté­
seknek nem tulajditanak nagyobb fontossá­
got, de azért minden egyes esetet megvizs­
gálnak. mert feltétlenül szükségesnek tart­
ják, hogy a házaspár előéletét a legprecí­
zebb pontossággal megállapítsák. A rend­
őrségen igy megvizsgálták azt a feltevést 
is, mely szerint Léderer Gusztávnak eset­
leg a Somogyi-féle gyilkosságban is sze­
repe lehetett. A politikai osztály azonban 
a legnagyobb határozottsággal megállapí­
totta, hogy itt csak névcseréről van szó. 
Léderer Gusztávnak a Somogyi-gyilkosság­
gal kapcsolatban semmiféle szerepe nem volt.

A délutáni órákban a budapesti főka-

állandóeloi 
den héten* 

mozielöaft 
: szenzä

Megállapodást
Mozgószinkázjj

tesz az e*
Ml

Egyébként, a főkapitányságon intézke­
dés történt, hogy detektívek utazzanak Po­
zsonyba és Bécsbe és ott részletesen álla­
pítsák meg a Léderer-házaspár előéletét.

A főkapitányságon megindított nyomo­
zás most főként a lágymányosi gyilkosság 
ügyére terjed ki, de ez csak nagyon nehe­
zen tud pozitív eredményre jutni, mert a 
rendőrségnek nem áll módjában Léderer 
Gusztávot kihallgatni. A letartóztatott asz- 
szonyt és a főhadnagy öccsét a perrendtar­
tás értelmében át kellett küldeni az ügyész­
ség fo házába és igy tulajdonképpen a rend- :

SÍI
Í

című világfa;MH 
násbau, mre : ■ S: 
játsza. Ezenbl* iL 
Szerelem ésánilf
Aki lapunkÉ* 
már részest!;

őrsege most csak tanuKiüaiigat&sok folynak, i ben, aZonkiú|| 
anélkül hogy a gyanúsítottakat a felmerülő 1 hirdetést ti 
gyanús körülményekre vonatkozólag ki le- j 
hetne hallgatni. j

Minden valószínűség amellett szól, hogy A jegyeket 
a lágymányosi gyilkosság és az egyéb súlyos ! utalványra adjdj 
feltevések kérdését a csendőrügyészség tisz- színház pénztár 
tázhatja, ahol bizonyára szintén olyan ala- vehetők a tini 
pos vizsgálat alá veszik Léderer Gusztáv utca 6. szánul 
előéletét, mint ahogy azt a rendőrségen bán, KossutWl 
megkezdték. fizetési utalróy§

Termelő és értékesítő 
szövetkezet alakul 

Szentesen.

Ezen kedvezni J 
nemcsak azij 
fizető élvezheti« 
az előfizető esti
két (2) tagján!
kiterjed.

Személyesen győződjön meg
hogy a legjobb, legolcsóbb fedőanyag a

cementcserép.
Uj kerítés és drótkerítéshez
vasbetonoszlopot

vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb 
fánál. — Uj építkezéshez lábazati követ 
piros, fekete, szürke színben terv szerint 
készítek. — Kérjen díjtalan árajánlatot.
Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A kisemberek érdekelt akarja szolgálni.
Az elmúlt év nyarán alakult meg Szen­

tesen a Felesszántók és Földhaszonbérlők 
Országos Szövetségének helyi csoportja. Ez 
a csoport rövid működése alatt igyekezett 
teljes súlyával megvédeni a felesszántók és 
földhaszonbérlők érdekeit. Több ízben me­
morandumot is intézett a Mezőgazdasági 
Kamarához, valamint a földmivelésügyi mi­
niszterhez. Amint értesültünk, ezen egye­
sület égisze alatt országszerte termelő és 
értékesítő szövetkezeteket létesítenek, mely 
szövetkezeteknek az lesz a feladatuk, hogy 
a kisemberek terményeit a közvetítő keres­
kedelem kizárásával a lehető legmagasabb 
árban értékesítse.

A termelő és értékesítő szövetkezet 
szervezetéről, céljáról vasárnap délelőtt két 
előadás is lesz. Kilenc órakor a földbérlők 
egyesületében, tiz órakor pedig a Kisgazda 
SzÖvétség hivatalos helyiségében.
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— Fejnélkflll szörnyszülött csonka
végtagokkal. Martos községben, az ógyallai 
járásban Ipóth Pálné, egy gazdaember fele­
sége, csodálatos szörnyszülöttnek adott életet. 
A szörnyszülött gyermeknek hiányzott a leje 
és csak törzse és csonka végtagjai voltak 
meg. Születése után mingyárt meghalt.

— Meghívó. A Szentesi Husi párosok 
Szakosztálya vasárnap este 6 órakor választ­
mányi gyűlést tart az Ipartesttilet székhá­
zában. Elnökség.

— A nagybecsű vevőközönség azon 
része, amelyik az árral szemben magát az 
áru minőségét is nézi, elsősorban tőlünk 
vásárol, mert rájött arra, hogy a „nagy­
mérvű“ árleszállítás, az áru minőségének 
egyidejű leszállítása nélkül el sem képzel­
hető. Tisztelettel: Csuray Ferenc és Fia 
kalaposok, Petőfi-utca 3.

— Egy évi fogház magzatelhajtásért. 
Még 1923. november havában történt, hogy 
az egyik mucsihát! lakos felesége, gyanús 
körülmények között elhalt. Az esetet Sipos 
Mátyás rendőr annak idején jelentette és 
a rendőrség a nyomozás lefolytatásával 
Szépe Imre államrendőrségi detektívet bízta 
meg. A nyomozás során kiderült, hogy az 
áldott állapotban lévő asszony tiltott műtét 
áldozata lett. A műtétet az egyik szentesi 
szülésznő, lakásán hajtotta végre a szeren-
/vnAflnn n OOrr f\T\\T r\T\ Q Vl Q míltOÍ nf Ap pÁt» 
VOV U1 V A* “•»* »■» »* ti w UVUll I/Lix

napra annyira rosszul lett, hogy a család­
tagok orvost akartak hívni. A szülésznő 
megnyugtató kijelentésére azonban szándé­
kuktól eltekintettek és a szerencsétlen asz- 
szony — orvosi beavatkozás hiányában — 
néhány napi kínos szenvedés után meghalt. 
Az ügy a szegedi törvényszék elé került, 
ahol a napokban tárgyalták és a szülész­
nőt — halált okozó tiltott műtét büntette 
miatt — 12 havi fogházra ítélték. Az Ítélet 
ellen a szülésznő fellebbezett.
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Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE. 
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA. ' 

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

MOZI.
Az ördög szekere. V-ik Fox Film. Ka­

liforniai történet 5 fejezetben. A főszerep­
ben Tom Mix. Ma, csütörtökön este 6 és 
és 8 órakor az amerikai nagystillü autó­
verseny szédítő száguldozásai „Az ördög 
szekéré“-nek avatják az autót ebben a vég­
telen szenzéciös darabban. Benne feltárul a 
prérik romantikus élete is s a puszták gá­
láns fiainak elbűvölő produkciói utolérhetet­
lenek. Ennél is be fog bizonyulni, hogy 
Fox-fiimek valóban uralják a világot, mert 
kivétel nélkül a rendezés mesterművei. Tom 
Mix, a vakmerő lovas olyan bravúrokat mu­
tat be, melyeknek hajmeresztő volta, min­
den képzeletet fölülmúl. Nagyszerű ameri­
kai burleszk s az Angol Híradó teszik vál­
tozatosabbá a gazdag műsort.

I!

Szentes rt. város adóhivatalától. 
2990—1924. aü. sz.

Hirdetmény.
A munkaadók által a gazdasági cse­

lédek után fizetendő hozzájárulási díj a 
37.0CO. F. M. rendelet 2. §-a értelmében 
visszamenőleg 1924. évi január hó 1-től 
kezdődőleg cselédenként évi 18.000 koro­
nára emeltetett, fel.

Ugyanezen rendelet 10. § a értelmé­
ben az ezen rendelet életbelépte előtt tel­
jesített 5000 koronás díjfizetés az előirt 
jogkövetkezmények terhe alatt, a fent irt 
felemelt összegre kiegészítendő.

Tekintettel arra, hogy sok munkaadó 
hozzájárulási díjnak 18 Ó00 koronára való 

kiegészítését még a mai napig sem telje­
sítette, a városi adóhivatal felhívja ezen 
hátralékosokat, hogy ezen tartozásaikat, ha 
ladektalauul fizessék be, mert ellenkező 
esetben a zálogolási eljárás azonnal 
fog indíttatni ellenük.

Szentes, 1925. évi január hó.
Városi adóhivatal.

a

meg

I

11. szám

108—925. sz.

Hirdetmény.
A szegedi m. kir. pénzügyigazgatóság 

f. évi 645—HIb/1925. számú rendelete alap­
ján felhivatnak az összes kereskedők és 
iparosok, hogy 1925. évi január 31-ig ter­
jedő időben az 1925. évi január hó 1-én 
raktáron levő árukról az évi áruleltárt ve­
gyék fel.

A felveendő árul el tárnak tartalmazni 
kell az áruraktár, illetve anyagkészlet egész 
tömegét, a kereskedelemben és iparban 
szokásos megnevezés és minőségre vonat­
kozó közelebbi megjelölés szerint tételen- 
kint részletezve és minden tételnél ki kell 
tüntetni a darab, mérték mennyiségét, va­
lamint a beszerzési árt.

Ezt az áruleltárt minden kereskedőnek 
és iparosnak meg kell csinálni, akár kész­
pénzben, akár bélyegjegyben rój ja le az 
adóját, tehát azoknak is, akik átalányozva 
vannak.

Mindazok az adókötelesek, akik ren­
des raktárkönyvet nem vezetnek, kötelesek 
az előző pontban említett — bekötött és 
lapszámozott áruleltár-könyvbe az üzletük, 
vállalatuk részéről történő további folyta­
tólagos árumegrendeléseket idősorrendben 
pontosan bevezetni s ahhoz a megrendelt 
kapott számlákat, vagy kisérő-jegyzéket 
csatolni, — ha pedig bármi oknál fogva 
az nem volna csatolható, abban az esetben 
az árunak a minősége, darab qjérték-száma 
és beszerzési árán kívül a szállító fél nevét 
és lakhelyét, valamint a szállítás idejét is 
be kell jegyezni fentemlitett könyvekbe.

Ez a rendelkezés önként, érthetően 
nem vonatkozik azokra az adókötelesekre, 
akik az átalányos forgalmi adó alá eső be­
vételeiket kizárólag munkateljesítményért 
kapják, vagyis áruszolgáltatást semmi rész­
ben nem végeznek.

Figyelmeztetjük az érdekelt adóköte­
leseket, hogy az, aki áruleltár felvételét el­
mulasztja, az 1921. évi XXXIX. te. 65. §- 
bán, illelve a 142566—P—1924. számú kör­
rendeletben meghatározott 4,000.000 koro­
náig terjedhető pénzbírságban lesz elma­
rasztalva ;
vezetése és az áruleltárnak nem a valóság­
nak megfelelően történő felvétele, valamint 
a további beszerzések fentiek szerinti beve­
zetésének elmulasztása pedig az 1921. évi 
XXXIX. te. 64. §. (2) 1. pontjában ütköző 
adócsalást képez.

Szentes, 19 5 január 13.
Városi forgalmi adóhivatal.

a raktárkönyv szabálytalan

Szentes rt. város adóhivatalától.
Hirdetmény.

Az 1922. évi XXL t. c. alapján a szol­
gálati es munkabérilletmények után járó és 
ált. kereseti adó alá tartozó alkalmazottak 
bejelentéséről.

Minden munkaadó köteles a vállalat 
vagy foglalkozás körében alkalmazottakat 
legkésőbb 1925. jan. 31. napjáig a városi 
adóhivatalnál (11. szoba) bejelenteni:

1. Az összes gazdasági alkalmazottakat.
2. Az összes háztartási alkalmazottakat.
3. Az üzlet vagy iroda helyét utca, ház­

szám szerint megjelölve, ahol az alkal­
mazottakat foglalkoztatja, illetve ahol az 
otthon dolgozó munkásoknak a munkát ki­
adja, illetőleg a munkabért kifizeti.

4. Az alkalmazottak számát és pedig 
a tisztviselőket és munkásokat elkülönítve.

5. A munkaadó állandó lakhelyét köz­
ség, kerület, utca és házszám szerint meg­
jelölve.

X

Köteles a munkaadó alkalmazottjától 
a kereseti adót szavatosság mellett levonni 
és illetményjegyzék benyújtása mellett a 
a következő hó 15-ig a városi adóhivatalba 
befizetni.

Azon adókötelessel szemben, aki a be­
vallást az előirt határidőben nem adja be, 
vagy valótlan adatokat vall be, vagy az 
adó vagy általány befizetését elmulasztja, 
a törvény megtorló intézkedései alkalmaz­
tatnak.

Szentes, 1925. jan. 6.
Városi adóhivatal.

!*' ■
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SZENTESI KISGAZDA

Önkéntes árverés.
A Bercsényi-utca 26. számú há­
zat 1925. évi jannar 19-én dél­
előtt 11 órakor irodámban ön­
kéntes árverésen, kedvező felté­

telek mellett, eladom. 
Feltételek megtudhatók nálam 

előzőleg is.
Di*» Balázs lm piß ügyvéd.
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Szentes város polgármesterétől. 
8124—1924 szám.

Hirdetmény
A m. kir. minisztériumnak 2200—1922. 

M. E. számú rendelete 22., 27., 30. és 31. 
paragrafusai alapján közhírré teszem, hogy 
a nemzetgyűlési képviselőválasztók névjegy­
zékének az 1925. évben foganatosítandó ki­
igazítását végző összeíró küldöttségek meg­
alakítanak és működésüket 1925. évi január 
hó 5-én megkezdik.

Az összeíró küldöttségek a városi fő­
jegyzői hivatalban végzik munkálataikat 
délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számláló-
límnb- í* fm/iovyfíi hivnt.Qlhon /író wtolnWo—- — —» * " J “Od “ »*» • V» „Ml */ l«Ai y W I« A xy

emelet 44. ajtó alatt) vehetők át és ugyan­
ott adhatók be.

Összeíró küldöttségek :
I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K. 

Ferenc, tagjai: Boné Antal alelnök, Korsós 
Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Mű­
ködési köre: Az egész I-ső kerület és az 
alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II. 
szavazókor.

II. számú küldöttség : Elnök Sánta Ár­
min, tagjai: Csúcs Károly alelnök, Varga 
József és Kunos András. Működési köre: 
Az egész II. kerület, vagyis a 3-ik és 4-ik 
szavazókor, benne Hékéd és Nagy hegy gyei 
és a 10- ik szavazókor, vagyis Bökény, Jak­
sor, Kistőke, Nagytőke, Külsőtehenes, Tehe- 
nes, Zalola, Vekerzug és Belsőecsernek a 
Veker jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Iílnök Halász 
Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök, 
Rúzs Molnár Sándor és Szegi József. Mű­
ködési köre: Az egész Ili. kerület, vagyis 
az V. és VI. szavazókor Nagynyomással és 
Alsóréttel, továbbá a 11-ik szavazókor, 
vagyis Belsőecser, Eperjes, Kaján, Király­
ság, Külsőecser, Mucsihát, Nagykirályság, 
Pankota, Vekerhát, Veresegyháza, kivéve 
Belsőecsernek a Veker jobb partján levő 
részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas 
Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfy 
Antal és Czakó József. Működési köre : Az 
egész IV. kerület, vagyis a 7. és 8. szavazó­
kor a Felsőréttel és a 9-ik szavazókor, 
vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Derek- 
egyházi oldal, Ilonát, Fertő, Lapistó és 
Szentlásaló.

A számlálólapok összegyűjtése az ösz- 
szeiró küldöttség által a városi főjegyzői 
hivatalban (emelet 44. ajtó alatt) 1925 ja­
nuár hó 5-ik napjától 15. napjáig, délelőtt 
9 órától déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy vá­
lasztói jogosultságát az összeíró küldöttség 
előtt a kitett idő alatt a kapott és kiállított 
számlálólap beszolgáltatásával igazolhatja, 
amennyiben magát a választók névjegyzé­
kébe felvétetni kívánja.

Szentes, 1925 január 3.
Dr. Négyes! Imre

polgármester.

FEUERERféle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek FEUERER ÁRMIN kárpitos­
nál, Kossuth utca 28. szám. 4
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— A mait év jállásáig visszamenő­
leg kifizetik a hadigondozottak elmaradt
Illetményeit. A városi katonaügyosztálytól 
nyert értesülésünk szerint a hadigondozot­
tak illetményeinek kifizetésére a népjóléti 
miniszter nagyobb összeget utalt át a vár­
megyei számvevőség utján a városhoz. Az 
illetmények kifizetése a mai napon veszi 
kezdetét és tart a jövő hét szerdáig be­
zárólag. Saját érdekében teszi tehát minden 
hadirokkant, özvegy és árva, ha igazoló 
irataival a délelőtti hivatalos órák alatt 
— reggel nyolctól déli tizenkét óráig — 
a fenti napokon jelentkezik, nyugdijilletmé- 
nyének átvételére.

— Felhívás a gazdákhoz! A Magyar
Gazdaszövetség, a Csongrádvármegyei es a 
Hódmezővásárhelyi egyesületekkel karöltve 
folyó hó 18 án, vasárnap délelőtt 11 órakor 
Szentes városháza közgyűlési termében ke­
rületi gazilagyülést tart, melyen a gazda­
közönség sérelmei és közérdekű kívánságai, 
a tanyai gazdálkodás nehézségei, közlekedési 
eszközök, kultur kívánságok stb. kérdései 
és azok orvoslási módozatai kerülnek meg­
vitatásra. A gyűlésen résztvesz a Magyar 
Gazdaszövetség képviseletében Dr Czettler 
Jenő igazgató és Dr Tölgyes István titkár, 
a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület 
képviseletében Lázár Dezső gazdasági fő­
tanácsos, egyesületi elnök, a Kecskeméti
Vf íifj/'wpn r/ílnnó U o m nrn
lUUliUgaíJWUijwjji I»muuiu ÍXV-JV V lOV/lt/ltUCU JLZ1

Gesztelyi Nagy László kamarai igazgató. 
A gyűlést a Magyar Gazdaszövetség elnöke 
DrCzettler Jenő nyitja meg,vezeti és zárja be. 
Midőn fentieket a T. gazdaközönség szives 
tudomására hozni van szerencsénk egyben 
felkérjük, hogy ezen — a gazdasági életünk­
ben nagy jelentőséggel bíró — gazdagyü- 
lésen mentői nagyobb számban megjeleni 
és a tanácskozásban résztveuni szívesked­
jenek. A Gazdasági Egyesület Elnöksége.

— Már csak két nap választja el a
város közönségét Telmányi Emil világhírű 
hegedűművész hangverseny estjétől. Ez 
egész világot bejárt hegedű virtuóz minden­
felé a legteljesebb siker jegyében hangver­
senyezett. Nemcsak a magyarországi, hanem 
a külföldi lapok is nagy elragadtatással 
lékeztek meg játékáról. Miután már csak 
korlátolt számban kaphatók jegyek, ajánlatos, 
ha még ma biztosítják a szombat esti hang­
versenyen résztvenni akarók jegyeiket.

— A II. 48-as kör a szegény gyer­
mekek felsególyezéséért. A II. 48-as kör 
Szilveszter este társas-összejövetelt rende­
zett. Ennek tiszta jövedelméből a reformá­
tus és római katholikus egyháznak 300—300 
ezer, az evangélikus egyháznak 100 
koronát adományozott azzal, hogy a fenti 
összeget a szegénysorsu gyermekek felru- 
házára fordítsák. A II. 48-as kör adománya 
követésre méltó

— Végrehajtanak azoknál, akik a 
kényszerkölcsön hátralékokat nem fizették
be. Ismeretes, hogy a kényszerkölcsön hát­
ralékokat az elmúlt év végéig keljett volna 
az adófizető polgárságnak befizetni, azonban 
nagyon sokan elmulasztották ennek teljesí­
tését. Most a pénzügyminiszter körrendeletét 
intézett a pénzügyi hatóságokhoz és ebben 
a körrendeletben igen szigorú büntető szank­
ciókat helyezett kilátásba azok ellen, akik 
a legrövidebb időn belül az állammal szem­
ben fennálló tartozásaikat nem rendezik. A 
rendelet értelmében a nerafizetőkkel szem­
ben a végrehajtást azonnal foganatosítani 
kell és ennek lefolytatása után a hátraléko­
sok ingatlanaira be kell táblázni a be nem 
fizetett összeget. A fizetés elhalasztása te­
kintetében február elsejéig a pénzügyigaz- 
gatóság, azután pedig a pénzügyminiszter 
adhat engedélyt.

— A bajtársi összejövetel rendező 
bizottsága kéri mindazokat, akik a mai estén 
való részvételüket bejelentették, hogy a va­
csorán pontosan megjelenni szíveskedjenek.

~ gyermekáldás. Mátraderecske 
községben hónad István napszámos felesége 
Cseh t>orbála, 33 éves nő, három ikergyer- 
meknek, két fiúnak és egy leánynak, adott 
eletet. A gyermekek azonban 12 órai élet 
után mind a hárman egyszerre meghaltak.

Tary Emil rendőrkapitány 
átvette a rendőrség vezetését.

Lapunk hasábjain beszámoltunk arról, 
hogy Zilahy Kalman rendőrtanácsos, Szen­
tes város lakosságának osztatlan sajnála­
tára, nyugalomba vonult, Így a szentesi 
rendőrkapitányság vezetésében változás ál­
lott be és Tary Emil rendőrkapitány, aki 
eddig is a szentesi államrendőrségen telje­
sített szolgálatot, vette át Zilahy Kálmán 
rendőrtanácsostól a vezetést. Ez alkalom­
ból felkerestük Tary Emiit, a rendőrkapi­
tányság uj vezetőjét, hogy jövő programjá­
ról nyilatkozzék. Az uj vezető készséggel 
állott rendelkezésünkre, a rendőrség és a 
maga programjáról, feladatairól a követ­
kezőket mondotta:

— Uj beosztásomban is úgy fogom 
fel a rendőrség és az én feladataimat, mint 
azt a múltban tettem és elsőrangú köteles­
ségemnek tudom, hogy Szentes város pol­
gárainak személyi és ‘ vagyoni biztonságát 
biztosítsam és megvédjem. A rendőrség 
legelső feladata, hogy a békés polgárok 
nyugodt életét biztosítsa és e feladat teljesí­
tésénél semmi más szempont nem vezet, 
minthogy az igazságnak minden téren ér­
vényt szerezzek. Megbízatásom, amelyet a 
szegedi kerületi főkapitányság ruházott rám, 
nem tekinthető véglegesnek, de kijelentem, 
hogy amig a szentesi rendőrkapitányság 
élén állok, minden cselekményt, amely a 
békés munka vagy az állam rendje ellen 
előfordulna, már csirájában meg fogok aka­
dályozni.

— Minden szélsőséges izgatással szem­
ben, bármely oldalról jöjjön is az, ott fog 
állni a jövőben is, csakúgy, mint a múlt­
ban — az államrendőrség szervezete. Ter­
mészetesen nagy súlyt helyezek a rendőr­
ség bűnügyi feladataira, amely legelsősor­
ban is a bűncselekmények meggátlására, 
ha pedig bűncselekmény mégis előfordulna, 
úgy annak megtorlására a legszigorúbb 
eljárást fogom bevezettetni.

— Bizton hiszem, hogy működésem 
eredményeképpen Szentes város lakossága 
a legtökéletesebb bizalommal fog a rendőr­
ségre tekinteni és át lesz hatva attól a tu­
dattól, hogy a rendőrségben támogató ba­
rátra talál, amely életének, vagyonának 
épségére vigyáz. A magam részérőfmindent 
el fogok követni, hogy úgy a közigazgatási 
hatóságokkal, valamint a lakosság legszé­
lesebb rétegeivel megfelelő összhangzásban 
dolgozhasson a szentesi rendőrkapitányság.
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— Halálozás. Mély részvéttel értesül­

tünk, hogy egy derék, szorgalmas polgár­
társunk, Hornstein János terménykereskedő, 
62 éves korában, elköltözött az élők sorá­
ból. Csendes, keveset beszélő, de annál 
többet dolgozó ember volt, aki utolsó éveit 
teljesen visszavonulva töltötte el testvérei 
szerető körében. Elhunytál három testvé­
rén kívül kiterjedt rokonság és ismerősei­
nek, barátainak nagy tábora gyászolja. — 
Temetése ma délelőtt 9 órakor' lesz a Tóth 
József-ntcai gyászháztó],

A református egyház uj főgondno- 
kának beiktatása. Dr. Kövér Imre várme- 
gyei raásodfőjegyzőt a református egyház 
uj főgondnokát vasárnap e hó 18-án iktat­
ják be ünnepélyes keretek között. Délelőtt 
10 órakor ünnepi istenitisztelet lesz a nagy­
templomban, majd utána presbiteri disz- 
gyülést tartanak, amelynek keretében le­
teszi az esküt és elfoglalja az elnöki széket. 
Igyancsak ez alkalommal leteszik a prés- 
biteri esküt: Dr. Lakos István városi fő­
jegyző, Gilicze Antai állami hitoktató-lelkész, 
Kálmán Imre, Dallos Szilágyi Imre presbi­
terek, valamint Vecseri Lajos igazgató-tanitó 
és Szabó Antal tanitó-presbiterek is. A disz- 
gyülésnek más tárgypontja nem lesz és a 
hívek éneke és ima fejezi be az ünnepélyes 
beiktatási aktust.
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Újabb 12.500 koronával 
emelkedett a búza ára.

A gabonatőzsdén tegnap délelőtt 600 
ezer koronát és fizettek tiszavidéki búzáért. 
Ez az árfizetés a keddi árakkal szemben 
12.500 korona javulásnak felel meg.

A 600 ezer koronás ár egyáltalán nem 
keltett meglepetést. Az újabb rohamos ár­
drágulásnak tegnap sem volt más magya­
rázata, mint eddig, nincsen kinálat s a 
lisztüzlet jobb.

A rozs 5000 koronával emelkedett, 
zab szintén 5000 koronával, a tengeri pe­
dig 7500 koronával.

Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki búza 
585.000—600.000, pestvidéki 582—597.500., 
rozs 475—480.000, takarmányárpa 400— 
420.000, sörárpa 490—515.000, zab 415— 
430.000, tengeri 285—290.000, korpa 240— 
250.000, repce 660—690.000 korona.

a

— Knltnrdélntán. A Jótékony Nőegy­
let kulturdélutánja január 22-én, a Várme­
gyeház nagytermében minden tekintetben 
fényesnek Ígérkezik. A belépődíjat a Nő­
egylet valóban minimális összegben állapí­
totta meg azért, hogy azon mindenki részt- 
vehessen, amint hogy a rendezőség minden­
kit szívesen is lát. A műsor az előjelekből 
Ítélve valóban nívósnak Ígérkezik és igy egy 
minden tekintetben élvezetes délutánt jelent, 
a Nőegylet akciója azok részére, akik'azon 
résztvesznek.

— Felkéretnek a Szentesi Iparos Ifjak 
Önképzőkör énekkarának tagjai, hogy 
este 7 órára a Református Körben jelenje­
nek meg. — Felkéretnek azok is, akik az 
énekkar iránt érdeklődnek s eddig az ének­
karnak még nem tagjai, de felvételüket óhajt­
ják — szintén jelenjenek meg. — Az ének­
kar most már intenzív munkába kezd, úgy 
hogy még a farsangban dalestélyt rendez.

Itt említjük meg, hogy az önképző kör 
e hó 25 én fényes kabarét rendez, melynek 
műsora most van egybeállítás alatt.

— A szentesi gyümölcs, szőlő és 
zöldségtermelők szövetkezete ezúton érte­
síti tagjait, hogy a múlt év julius 24-ikén 
tartott rendkívüli [közgyűlés határozata ér­
telmében üzletrészenként egy arany korona 
(17.000 korona) január hó 31-ig fizethető 
be kamatmentesen, azután a szokásos ka­
matok felszámittatnak. A fizetések Unter- 
müller Ernő ur könyvkereskedésében vagy 
a szövetkezet telepén (Nagyhegy, 250. sz.) 
teljesíthetők. Felkéri a szövetkezet igazgató­
sága mindazon tagokat, akik a ráfizetést 
nem teljesítették, hogy azt minél hamarabb 
eszközölni szíveskedjenek, miután a tőke­
emelésből remélhető bevétel teljes egészé­
ben fedözi az eszközölt beruházásokat és 
igy az elérhető jövedelmet nem kell adós­
ságok törlesztésére fordítani, de megfelelő 
osztalékra használhatjuk lel. Tudatjuk azt 
is, hogy akik a befizetést teljesítették, azok 
a szeszfőzésnél külön kedvezményben ré­
szesülnek. * 045

Megbivó. A III. 48-as népkör f. évi 
január hó 18-án éves nagygyűlést tart, 
melyre minden körtagot meghív. Tárgy- 
sorozat : 1. Elnöki jelentés. 2. Zárszámadás 
felülvizsgálás. 3. Költségvetés. 4. Tiszt- 
ujitás. 5. Esetleges indítványok. Bálint 
József, elnök.

— A Cigányzenészek Országos Egye­
sületének helyi csoportja felhívja a hivatásos 
zenészeket, hogy folyó hó 16-án délután 3 
órakor a Delelő csárdában jelenjenek meg.

— Dalestély. A Szentesi Iparos Dalos­
kor február hó 22 én farsang ntólsó vasár­
napján a Tóth József színházteremben tánc- 
cal egybekötve nagyszabású hangversenyt 
rendez. A dalestély iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg annál is inkább, mivel az 
országszerte híres 65 tagból álló hódmező­
vásárhelyi dalárda is átrándul. A részletes 
műsort annak idején közölni fogjuk.

— A Derokcgybázoldall Olvasókör f.
hó 17-én este 7 órai kezdettel — a Kör 
renoválása céljából — táncmulatságot ren­
dez, melyre a mulatni vágyó ifjúságot ez­
úton hivja meg a Vezetőség. Belépődíj 
25.000 korona.
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felemben jelenik 
kÖlcsi lehetőséget 
inka' a mai nehéz
;toc!;‘SÓntájékoz-
éa a világ eseiné- 
Kasóink rnegér- 
HffixiL'l is nagyobb

TOFFLER LAJOS drogériája Saját érdeke, ha akar venni i
cipőt,

kalapot,
inget, nyakkendőt,

raktáron tartja az összes

kötszerféléketI
u. m. Bruns-gyapot, pólya, 
gázokat, szájvizeket, GO féle

kölnivizet, parfümöket, 
kimérve eredeti üvegben.
Parfüm- és manikűr-kazetták, arckré­
meket, púdereket, pipere- és borotva- 
szappanokat, hajfestőszereket, fésüárut.

6^olvasóinknak:

részére min­
irak mellett 
rendezünk, 
iisorral. :

SflF harisnyát, hogy
KOVÁCS divatáruházát (Harissház)

keresse fel.
£ a Tudományos 
ival és megálla-
nébea Előnyomdához a legújabb sablon-minták megjöttek!
il.li. 6 órakor 
rii előadás, !íNéveiapokon Elegáns, 

tartós, olcsó, 
megbízható

Hive disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 
ünnepeken követelje mindenütt csak a

Kaszinóban kapható ‘
tokajhegyaljai szomorodj cipőket csak 

RAPParaáLERI h er ti
I

Varrógépek mely házhoz kihordva literenként
20.000 korona.

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolásu 
sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszol­
gálás ! Szives pártfogást kér
ifj. Soós József vendéglős.
Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók.

vásárolhat. 
Kossuth-utca 

26. szám.
részletfizetésre, jótállással legolcsób­
ban kaphatók

történet 5 felvo- 
srepet Tom Mix 
\sos burleszk és a 
icagíató bohózat.
Míg előfizet, 
kedvezm ény- 
» négy apró- j 
apunkban dij-

Weinberger műszerésznél. 21
csendőrlaktanyával szemben. Javítások 
szakszerűen és olcsón készülnék. 7 Saját érdekében tekintse meg raktá­

ramat. — Mérték szerinti megrende­
lések gyorsan és pontosan készülnek.Tűzifa! PAT k* IAián kiállított 

lányos Mozgó- 
lányok már át- 
MBartha Jáuos- 
titiaiúhivatalunk- 
mgalatt az elő- 
»lllenében.

adás-vételi iroda hirdetései. 
Bossath-atea 17. (Nagy Imre ur házában.)

ELADÓ:Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított 
Prima porosz fütőszéu, gázgyári dió­
koksz, azonnal házhoz szállítva leg­

olcsóbban kapható:

88
3 hold föld a Kureaparton, bolgárkertészetre 

igen alkalmas.
3 hóid föld a vásárhelyi kövesül mellett,
2 háziföld Nagynyomáson.
3 hold föld az Alsóréten, részletfizetésre,
ti hold föld a Vekerzugban tanyával.
2 hold föld a Nagyhvgyen tanyával,
1 hold föld a Nagyhegyen tanyával házért is 

elcseréli, részletre is,
2 és fél hold Nagv hegyen 2 szobás és mellék- 

helyiségekkel.
2 és fél hold elsőrendű föld a l'elsőréten,
60 hold föld Mucsiháton tanyával,
40 hold fold tanya nélkül.
Házak i Jókai-, Simonyi-. Vásárhelyi-, Hacsirta- 

uteákban és sok más helyén.
i ház a Simonyi Ernó-utcában, melyben 4 

padolt szoba vau, olcsón.
VÉTELRE KERES:

Bárdos'•««(Ijaval együtt 
HOByörködhet 
Hpmánvos Moz- 
Wftinház előadá- 
IflB * féláru jegy 
81 (ehetővé teszi.

25
Kossuth-utea 33.fakereskedőnél

re'i

ingatlan forgalmi adásvételi Irodája 
Kossuth-utca 11. szám. ■ (Farkas Eugénia Ház) I

Eladó:
9 hold Királyságon, olcsón, 
ló hold Vekerzugban,
13 hold jó hereföld Vekerlaposon 
1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel 
1 háziföld Nagynyomáson 
4 hold föld a nádushalmi megállónál, bármi­

lyen üzletnek alkalmas.
40 hold föld Mucsiháton, 2 részben Is.
Egy 4 szobás úri ház a központon 7500 négy­

szögöl gyümölcsös kerttel éá még 20 ház a város 
minden részén kisebb és nagyobb.

*
Nagyobb és kisebb birtokokai, hibásabh föl­

deket is. Házakat a város bármely részén, bérleteket.
I

t Megvételre keresek 70-tól 100 holdig jó föl­
det tanyával.

76Bérlet: 30 hold Ecseren tanyával
Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár 
mely részen, házakat a város bármely részén.§

Ruganyos magyar kocsi,
:Iszázezer koronamindennemű hajtókocsi 

részletfizetésre
havi részlet millióként. Raktárból választva, vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan készülnek
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Gazdák
figyelmébe!

Faragott kocsirúd, gabona- és hólapát, 
faviila, sütőlapát, ásó, lapát és kapa­

nyelek, kőris és iharfajárom-fejek 
állandóan raktáron 26

Bárdos fakereskedőnél
Kossuth-utca 33.

Szabadalmazott Wultiplicotor cserépliályha. Óriási tüzelőanyag 
megtakarítás 1

Füthető: szalmával, fával, tengeri szárral
Gyönyörű szobadísz. Felvilágosítást ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt áruosztályánál.

vagy kukorica csutkával.
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KÖLESKASA 7000Kkilogrammonként
kapható a ZSOLDOS R.-T. központi irodájában.

-ért

Kereskedőknek árengedmény. 194

Villamos világítástI csengő­
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést készít, javit, karban tart. 
Költségvetést és műszaki felvilágosítást 
díjtalanul eszközöl g|um Mj|]á|y

Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).
S6

müasztaios- és faszobrász- 
munkát,

Ottót oKlolrof Knt Art rn i»/At Ar» f Ar»»A 4-
t.»j w v. uiMtuuv^ MU I V/i. Vy lUJLfOU VO WX V W

legolcsóbban készít 
Kovács András, müasztaios
Nyiri-utca 2/a. Tanulót felveszek.
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A PRÓHIRDETÉSEK, 16 szóig terjedő apró­
hirdetés 6000, minden 
további szó 600 korona.

Ezen rovatban minden 
előti/etó havonta négy 
hirdetést ingyen közölhet

eladó,Cgy jó varrógép jutányos áro 
t chenyi-utea 74. szám alatt.

ló berendezésű lakatos mü 
^ fizetésre eladó. Cim a kiadóban.

| Kiadó földek j{ Eladó háiak \
I akos-utca 8. számú ház eladó; értekez- 

hetni Verbőezi-utca 3. szám. 120

240
IO hold uj, kövér hereföld Vekerben vete- 
• v meny földnek kiadó ; értekezhetni Mécs 
Balogh-utea 14. szám alatt.

részi et-
100

138piadó Kurcaparti-utca 3. számú 
fékezhetni ugyanott.________

ház ; ér pladó egy malom kedvező fizetéssel, eset- 
leg motorhajtásra kiadó, értekezni lehet 

Vecseri Lászlóval Békéd 15.
Djpacs-utca 2 alatt ingóságok elköltözés 
~ miatt sürgősen eladó, értekezni lehet 
ugyanott.
Aranyat, ezüstöt, régi órát veszek és be- 
^ cserélek Steyer István órás Szalai-ntca 
7 szám.
IWIihály Sándornak a szegvári réten szé- 
,VI nája, nádja, gyékénye, lóhere pojvája, 
kukoricaszárja van kisebb-nagyobb mennyi­
ségben eladó ; értekezni lehet kint a hely­
színen.

Q7 pgy kutgém eladó Alkotmány-utca
__ alatt. Ili

Különfélék | jpado Csokonay Vitéz Mihály összes müvei
~ . . ------ J *■ öt kötet, teljesen uj féláron. Cim a ki-
Dereklapos 7. száma motoros malom mel-

lett egy hiző és egy magló van eladó 
11-ik hónapos.
\/ályogfalnál olcsóbban, téglánál szilárdab- 
- bán építhet a Kondorossy-féle szabadal­

mazott építőkövekkel. Díjtalan felvilágosítás 
Sáfrán Mihály-utca 20. 222
pgy kocsi és vegyes takarmány, 3ÜÖ kéve 
*■" szár eladó Cicatricis-utca 61. 192
pisőrendü kifőtt méh viaszk kilóját 40.009 

K ért veszem. Minta szükséges Rákóczi 
F.-u. 149.
M agy örvény-utca 42. szám alatt levő két 
1 N kemencés pékség bérbeadó ; értekezni 
ugyanott.
^sákjavitást, uj zsákokat varrni és kender, 
c- gyapjú fonását elvállalom, Kurcaparti- 
utca 6. szám.___________ 253
Ozandál 70.000, női- és férficipő 180.000 
y* koronáért Bottkánál, Rákóczi Ferenc-u.
77 szám. Megrendelést elfogad, 

ló házikosztra havi abonensek 
Szolid árak, pontos kiszolgá 

Molnárné, Delelő-vendéglő.

110 pábiánon 18 hold föld bérbe kiadó. Ezévi 
* takarmány trágyáért elcserélendő. Érte­
kezni lehet: Lakos-utca 11.

Cgy joforgalmu kovács-műhely fele házzal 
£ és szerszámmal eladó, azonnal elfoglal­
ható. Ugyanott egy jó házvezetőnő kereste­
tik. Cim a kiadóban. 203

183
180

1 hold földem feles munká-Wekerlaposon 
* latba, vagy haszonbérbe kiadó. Cím 

Petőfi-utca 13.
182Lj ^ “Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótári- 

■ ház) felerésze eladó, azonnal elfoglal­
hat^
Cladó ház igen jókarban, nagy köves ud- 
L varral, gazdálkodóknak igen alkalmas, 
értekezni lehet Árpád utca 23.
| kér., Kisgörgős-utca 10. számú nagy por - 
■ * táju ház sürgősen eladó; értekezhetni 
ugyanott.
Nlag.yőrvény-utca 81 számú 736 nsz.-öl ház 

eladó ^ értekezni ugyanott lehet. 210 
jCTekete-telep 3 számú ház eladó ; értekezni 
' ugyanott. 211
Oáfrán Mihály-utca 97 számú ház üzlettel 
^ vagy anélkül eladó. 224
rViru-ntea 3 számú ház eladó ; értekezni 
ys ugyanott.
L/orsós-sor 10. számú ház élvezettel és a 

Wesselényi utca 78. számú ház sürgő- 
sen eladó. Lázár Mihály.
Dorza-utca 9. számú ház eladó";

hetni báró Harueker-utca 33.
A Stammer tiandor-utca 38/a számú 400 

négyszögöles porta, a volt Valkay-féle 
telekből, eladó; értekezni lehet dr. Mátéffy, 
Kossuth-utca 30.
L/urcaparti-utca 29. számú nagyportáju ház 

eladó, azonnal elfoglalható. Villany, kút 
bevezetve ; értekezni lehet a Nemzeti Hitel- 
intézetnél.

277
Alsó- es Felsőréten 98 hold föld tanyák- 
^ kai együtt 2 évi időtartamra haszonbér­
be kiadó és azonnal átvehető; értekezhetni 
Alsóréten özv. Gólya Sándornéval. Ugyan­
ott 4 drb. jármosökör és igáslovak vannak

258
KI agy nyomáson egy háziföld, közel a vá- 
' ' ros alatt sürgősen eladó : értekezhetni 
Szürszahó-utca 20.

28í 181

99
eladók.

241
15. sz.

S/ondorossy-íéle szabadalmazott építőkövek 
^ bármily mennyiségben pontos szállításra 
megrendelhetők Sáfrán Mihály-utca 20. sz. 
Epitővállalkozoknak előnyárak. 
Ozechenyi-utca 27 szám alatt tárgya van
^ kihordásra elad 227
piadó egy teljesen jókarban lévő gőzmosö- 
L- gép. Megtekinthető Rákóczi Ferenc-utca 
11. szám alatt.
Cgy pár csizma 42-es lábra alig használt, 
£ eladó. Cim a kiadóban.
Dutorozott szobát keres vidéki iparos. Ci- 

met a kiadóba kér.
IZredenc almáriummal Tors Kálmán-utca 
rx 7. szám alatt, két ajtó Sarkadi-telepen 
eladó. 273
piadó a Szeder-féle temetőbe 200 kéve 
L~ kasnak való fűzfavessző; értekezni a 
fenti helyen. 2 2

ladó két drb bivaly, újkori fizetéssel és 
egy konkolyozó Cicatricis-u. 56. 2 1

IWI osást vállalok házhoz ;
_ Lakos-utca 53.
pgy könnyű igáskocsi eladó Kandász Fe- 
*— rencnél, Mentő-utca 46. 263
tladó egy kazal hereszalma, egy boglya 
k széna; értekezhetni Hajdú Józseffel, Sáf­
rány Mihály-utca 47.
£gy uj kerékpár eladó Mentő-utca 8. 261

felső C8Ürhejáráson nagyobb mennyiségű 
1 száraz vályog eladó ; értekezhetni Deák 
Ferenc-utca 103. 252

milliót keresek kölcsön, kamatra. 
__Cim a kiadóban. 250

piatal zsirsertés eladó Széchenyi-”utca 5Á.
* szám alatt. 280
Cladó egy négy éves" sárga müráSözfkanca 
L ló, egy kivágott jó karban levő cséza és 
egy jó karban levő íéderes stráfkocsi. Meg­
tekinthető Bartha János-utca 15.

| Állást nyerhet |

226

215 223

270
értekez-

269 274
179

268
209

. 1
1 . j' ?. 284

I Eladó földek | I
IO hold föld K tőkén Vekerzugban eladó ;

értekezni D Kanász Nagy Sándorral 
Szentesi Takarékpénztár.
IWlagyarteéseu 11 klshold föld eladó. A vé- 
,VI telár újkor is fizethető. Alku köthető dr. 
Péter Ernővel.
O hold föld tanyával Szent-Lászlón eladó 

értekezni lehet dr K. Nagy Sándorral 
Szentesi Takarékpénztárban. 2
jfi hold föld az Alsóréten eladó; értekezni 
1 v lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban
KQ hold föld tanyaépületekkel együtt 
v-,v/ Szegvár-réten eladó; értekezni dr 
Kanász Nagy Sándorral, Takarék.

lószai Andrásnak Bereklapos 18.
V 57 hold földje tanyával eladó, esetleg 
parcellákban is; értekezni lehet Pintér­
utca 5.
Cladó Nagy hegyen egy és fél hold ’gyümöí- 
L esős és 28b. szám alatt fél hold rajtalevő 
épülettel ^értekezhetni ugyanott.
pél háziföld Szent-Lászlon eladó : értekez- 
1 hetni Szent-László 6., vagy Kátai-utca 
2. szóm alatt.
O és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 

tőkén, a város közelében, kövesut mel­
lett jutányosán eladó ; értekezni lehet dr K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarék- 
pénztárban.
Wásárhelyi kövesül mentén közel 
v hoz egy fél háziföld és 300 kéve kuko­
ricaszár eladó Cim : Bagi tűzoltó Város­
háza.
r^önáton 2 és fél hold föld sürgősen el- 
l"z »dó ; értekezni Dónál 102/a. vagy Bartha 
János u. 19.
Qyümölcsöskert a Regóczi-telepen, a kiséri 

vám mellett eladó; értekezni Sarkadi- 
utca 11.
l^ert van feles munkálatra vetemé"ny~alá 

kiadó II. kér., Deák Ferenc utca 3. 266

259

19 — Özv. |
___ 219 j

palafödést jutányosán vállal'és készít Busi j 
Kálmán képesített ácsmester, Simonyi- 

Ernö-utca 33. 220
lakóhazak építéséhez terveket, költségve- 
*- tést, műszaki munkákat megrendelésre 
pontosan készít Bodnár. Kisér-utca 25. 218 

kocsi fragya eladó, vagy elcserélendő 
értekezhetni Vásárhelyi-a. 57.

I udtömést elvállalok II. kér. Széchenyi 
utca 92. szám. ~ ■"

Warrogépek használtak, részletre és két évi 
jótállással. Olcsó ár. Szakszerű varrógép 

javítás. Wolford Sándor varrógépmester, 
Nyíri-köz.
elsőrendű, száraz burgonya kapható Tokay 

Juliskánál, Kossuth-utca. Ugyanott ká­
posztás-hordókat keresek bérbe káposzta- 
savanyításhoz.
Qack tükörekék, ekefejek, kocsi, kályhák) 

vaskerekek, szálvasak eladók, Szürszabó- 
utca 3. Ócskavasat állandóan vásárolok. 141 
jTladó egy hizó Uj-utca 1. sz. alatt. 174 !

értekezni lehet
264

I

;

262
15 217

! | £
- I ' 247

1 32
sz. alatt

114283

:i
278 146

I
276

251 I II
! ügyes fiút tanoncnak felveszek Dóezi 

Ferenc fodrász Petőti-u. 10. 214piadó Bálint-utca 9. sz. a. öt dupla-ablak, _ ,
három ajtó üvegajtókkal, egy választott f&y 1° er°8 hűt péktanoucnak felveszek, 

üszőborju. Igo *" Solti Sándor pékmester, Tóth József-utca
! 38. szám.

23 I
a város- I egolcsobb tűzifát csak D. Szabónál vehet j ______________ __

Nagyörvény-utca 50. szám. Díjmentesen I |Zeresek munkásokat részéből való fakiásás- 
szállitok. 126 j hoz; értekezhetni dr. Kanász N. Sándor-
piadó kis- és nagykapu két öl keritéssÁl í“' * TakarékPénztárbal1-

és oszlopokkal, vasalva, olcsón Nagyör- I 
vény utca 20. 6-y
L/ocsira való körüfkast, vagy bármilyen 

gazdasági kast legolcsóbban Gegyivszky 
Lukács készít, Pipacs-utca 15.

266

260 267
( Állást keres | |

pgy középkorú nő bármily munkára alkal­
mazást keres. Gógánysor 30. számú ház 

eladó; értekezhetni Szederlmre-n. 4. 157
STéveTtoÜvabnrelaS Í^Cicí” ^ T' »j^ko^^vebbífSfeiSÍTÍ
59. szám dalt. ' * Clcatr,cl8'at^ Ugyanott házikorpa eladó nagyobb mennyi-

szentem Ujs&gtizem*"könyvnyomda rt tizentes.TiWőe igazgató71iónai Érnő"Béla:
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